

El Presidente de Liberia viene a España

"Los nuevos estados africanos deben seguir una pauta de justicia y colaboración internacional", ha declarado en Tenerife

SANTA CRUZ DE TENERIFE.—En la motonave española "Monte Ulia", que arribó ayer mañana procedente de Santa Isabel de Fernando Poo, Monrovia y Las Palmas, llegó a Tenerife de paso para la Península y diversos países de Europa, el Presidente de la República de Liberia, Mr. Tiliham Tubman, quien hace el viaje acompañado de su esposa y sus cuatro hijos, además de un numeroso séquito.

El Presidente de Liberia fué cumplimentado a bordo por las primeras autoridades tinerfeñas, entre las que figuraban el capitán general de Canarias, gobernador civil, presidente de la Mancomunidad insular de Cabildos, alcalde de la ciudad y miembros del Cuerpo consular acreditados en esta plaza.

VISITA A LA CIUDAD

Después de la recepción celebrada en el "Monte Ulia", el primer magistrado liberiano desembarcó con objeto de recorrer la ciudad, visitando posteriormente el Jardín Infantil de la Sagrada Familia.

A mediodía, los señores Tubman —que continuaron viaje con destino a Cádiz, Valencia y Barcelona— fueron obsequiados con un almuerzo por las primeras autoridades insulares.

Mr. Tubman, que se encuentra satisfecho de esta nueva oportunidad que se le presenta para visitar nuestro país, hizo unas declaraciones a los periodistas en las que expuso, en primer lugar, que las relaciones entre España y su Gobierno son hoy en día más cordiales y estrechas que nunca.

LOS ACONTECIMIENTOS DEL CONTINENTE AFRICANO

Con respecto a la serie de últimos acontecimientos en el Continente africano, el Presidente de la República de Liberia dijo que su Gobierno apoyó desde un principio la postura de las Naciones Unidas con respecto al antiguo Congo belga y que aunque su país no simpatiza totalmente con la postura separatista de Katanga, desea mantenerse a la expectativa sobre esta cuestión. Por otra parte, considera la ruptura del Senegal con la Federación del Mali como un acto bastante desgraciado, añadiendo que, en su opinión, los países que integraron dicha Federación volverán a ser un Estado unido y único.

Interrogado acerca del puro papel de África en el concierto mundial, Mr. Tubman declaró que espera y es de desear que los nuevos Estados Africanos marchen dentro de una pauta de justicia y colaboración internacional junto a la trayectoria marcada por Occidente.

En lo referente a los motivos de su actual viaje a Europa el Presidente de Liberia manifestó que se debe pura y exclusivamente a motivos de salud, ya que desea ser sometido a un reconocimiento médico en Zurich.

Por último, Mr. Tubman abogó por

un mayor acercamiento cultural y económico entre Liberia y las Islas Canarias, diciendo que este archipiélago es realmente la puerta de entrada y salida de su país con respecto a Europa.—(Cifra).

ITURRALDE SALDRÁ HOY PARA ESPAÑA

WASHINGTON.—El embajador español en los Estados Unidos, don Mariano Iturralde, proyecta salir hoy viernes con destino a España para celebrar consultas con el Gobierno español en torno a las relaciones hispanoamericanas.

El embajador realizará visitas de cortesía a altos funcionarios del departamento de Estado. A su regreso a esta capital, el señor Iturralde se entrevistará con los presidentes de los Comités de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes, del Senado y con otros dirigentes del Congreso.—EFE.

EN EL MONASTERIO DE LA ENCARNACION...

Fiesta de la Transverberación de Santa Teresa de Jesús

Para reparar la profanación de la clausura por unos ladrones de gallinas, los abulenses en masa debemos concurrir a la procesión del domingo

No se sabe la fecha exacta. Los biógrafos calculan que entre los años de 1559 a 1561. Bien podemos estar en su cuarto Centenario. Lo cierto es que el Papa Benedicto XIII, dominico, concedió en 1732 a la Orden Carmelitana y más tarde a toda España, el rezo de la festividad litúrgica, de la conmemoración de la herida que un ángel le hizo a nuestra gloriosa Patrona.

La fecha propuesta por la Iglesia, es la de 27 de agosto, víspera del día de San Agustín, cuyo libro de las "Confesiones", tanto influyó en espíritu de la insigne Abulense, que fué educada en el Monasterio de Gracia, de religiosas hijas del Doctor de Hipona, cuyo escudo es también un Corazón, como presagio de la maravilla que Dios

MADRID.—El corresponsal de "Ya" en Roma dice así:

¡Ha comenzado ya la XVII Olimpiada! El estadio olímpico vistió sus mejores galas para recibir a los 4.000 atletas de las 85 naciones que intervendrán en los 17 deportes que comprende el programa de las competiciones deportivas. El momento más emocionante para nosotros periodistas españoles, ha sido cuando Valbuena ha aparecido en el estadio llevando nuestra enseña con la representación simbólica de Joaquín Blume. A continuación iba Eloja con los demás miembros del Comité Olímpico español, encabezando la compacta formación representativa de nuestra Patria, que por cierto ha desfilado como si hubiera estado instruida militarmente. En su honor han sonado calurosos aplausos.

El espectáculo al que hemos asistido esta tarde no se borrará fácilmente de nuestra memoria. El bello esta-

dio olímpico aparecía abafrotado de público. Banderas de las 85 naciones ondeaban al viento bajo la pendiente de Monte Mario en los mástiles que coronaban las graderías del campo. En la tribuna presidencial se encontraba el Jefe del Estado, Gronchi, y la totalidad de los ministros. También estaban presentes en lugares destacados las máximas autoridades olímpicas. Entre los personajes de sangre real se hallaban la Reina de Grecia y las princesas de Lieja.

UNA HORA DE DESFILE

Para decir verdad, en esta jornada ritual, esmaltada por constantes ovaciones, los primeros aplausos han sido para la banda de Carabinieris —una de las cuatro bandas que amenizaron el espectáculo—, pues con una hora de anticipación al comienzo de la ceremonia inició un airoso programa musical. Al son de marchas militares ha transcurrido una hora entera dedicada al desfile de los atletas. Encabezaba éste Grecia. Después seguían los restantes países por orden alfabético y cerraba el desfile la representación italiana que, como es natural, recibió los más encendidos aplausos de las 100.000 almas que llenaban el estadio. La representación de cada país la encabezaba un deportista italiano portador de un letrero con el nombre de la nación que desfilaba. Detrás seguía la bandera de aquel país y los atletas vistiendo el uniforme olímpico.

ESTADOS UNIDOS, RUSIA E ITALIA, LOS MAS NUMEROSOS

La diversidad de atuendos ofrecía la nota más bella que ha tenido el espectáculo. Al lado de los turbantes amarillos de los indios y de los más enhiestos de los paquistanes, todo un magnífico muestrario de sombrerería veraniega ha desfilado por el estadio olímpico. Por cierto que los únicos jipis auténticos eran los que llevaban los ocho esforzados representantes de Panamá. Los canadienses fueron los únicos que desfilaron en mangas de camisa. Los demás llevaban chaqueta. Todos los equipos han sido aplaudidos en mayor o menor grado. Únicamente ha habido diversidad de opiniones tímidamente acusadas al desfilarse los olímpicos norteamericanos y rusos. Evidentemente obedeciendo a una consigna poco deportiva por cierto, los atletas de los países del telón de acero saludaron al público, solicitando así el aplauso de la multitud. No todos los países han desfilado con la misma representación numérica. Los más numerosos han sido los norteamericanos, los rusos y los italianos. El país que, en cambio, ha presentado numéricamente una representación más escasa ha sido Haití. Detrás de la bandera de este país centroamericano marchaba un negro gigantesco secándose el sudor de la frente, y con razón se ha ganado una espontánea ovación.

Dr. Suárez Bajo

COMUNICA

Su traslado de la Clínica y domicilio a la calle San Juan de la Cruz, número 14

Consulta de 1 a 3 Teléfono 1672

Avila

AVILA

hace medio siglo

¡Señor alcalde! Hay que preparar con ayuda del Comercio y la Industria un buen programa de festejos durante las fiestas de octubre. No le hablamos de lo religioso que en otras manos está y que siempre resulta muy en obsequio de nuestra amadísima Patrona, la gran Teresa de Jesús. La novena será predicada por el padre Felipe Martín, teresiano cien por cien, porque ha escrito mucho de la Santa querida y muy bien. Van a ser los suyos unos sermones muy de Santa Teresa, dentro de las normas eclesiásticas. Está necesitado el pueblo de Avila de conocer a su paisana, y el ilustre dominico, va a contribuir a ello de una manera muy eficaz y concreta. El ingeniero, señor Salazar, quien siente unos fervores intensos por la Santa, es el que nos ha proporcionado un predicador bien empapado en la doctrina y en el vivir del Serafín del Carmelo, de la gloria más pura de Avila. Insistimos —aunque vemos que no nos hacen caso— en que la procesión magna del 15 de octubre, podría engrandecerse con dos imágenes bellísimas que son veneradas en el Convento de la Santa y en Arenas de San Pedro. Son de San Juan de la Cruz, cooperador insigne de Santa Teresa, en la fundación de la Descalcez carmelitana, y del bendito San Pedro de Alcántara, consejero eminentísimo que fué de Teresa, en momentos difícilísimos de su quehacer reformativo de su Orden. La Santa, seguramente, vería con sumo gusto este santo acompañamiento de los que tanto quiso. Los de Arenas, sin duda alguna, acogerían con fervoroso entusiasmo esta idea y ya hay automóviles en que podrían trasladarse bastantes a Avila, con la imagen de San Pedro. Hasta puede que el Ayuntamiento de Arenas, que anda muy bien de dinero, para mayor esplendor de este acto, coopere económicamente. ¿Por qué no van en representación de las ocho parroquias abulenses, sus magníficas cruces parroquiales de tan gran valor artístico? Esta procesión, hay que mejorarla. Tres años lo venimos diciendo a iniciativa del exalcalde de Avila, don Juan La Puente, quien tiene un cariño a la Santa, verdaderamente extraordinario. Si no se hace, en nosotros no consiste. Por la Santa todo, todo...

Vendo bidones hierro usados de 200 y 600 litros en perfecto estado. Apartado 7.080. Madrid

Ayuntamiento de Peraleda de San Román (Cáceres)

ANUNCIO

El día 31 de agosto de 1960 y hora de las once, tendrá lugar en este Ayuntamiento la subasta de pastos, labor y montanera de la Dehesa Boyal del Ayuntamiento, de una extensión de 550 hectáreas, sin limitación de número de cabezas y tipo de tasación de 150.000,00 pesetas anuales, por el procedimiento de pliegos cerrados, siendo la duración del contrato tres años, empezando el 1.º de octubre de 1960 y terminando el 30 de septiembre de 1963.

ESCUELA DE MAESTRIA INDUSTRIAL

Convocatoria para exámenes de ingreso en el grado de Aprendizaje Industrial, de exámenes extraordinarios para los que quedaron suspensos en los exámenes de fin de curso, y de Matricula de cursos

De acuerdo con lo dispuesto por la Dirección General de Enseñanza Laboral, esta Escuela convoca a exámenes de ingreso en el primer año de Aprendizaje, ateniéndose los aspirantes a las siguientes instrucciones, sobre matricula y exámenes:

1.º La matricula para ingreso se realizará del 1 al 12 del próximo mes de septiembre, de 6 a 8 de la tarde, de cada día laboral.

2.º Los alumnos que aspiren a ingresar en esta Escuela, deberán superar previamente el examen fisiológico que detreminará su aptitud física para cursar los estudios de Formación Profesional Industrial, según se determina en los artículos 154 al 156 del Reglamento de esta Escuela, para lo cual ha sido nombrado por esta Dirección, el doctor don Sergio Bustos Romera, quien realizará dicho reconocimiento durante los días laborables señalados para la matricula, durante las horas de 12 a 2 y de 5 a 7, en la avenida de Portugal número 35, y al que entregarán una fotografía, tamaño carnet, proporcionándose a los aspirantes, por dicho doctor, la ficha médica correspondiente.

3.º Una vez superada la prueba anterior, solicitarán su ingreso en la Escuela, dirigiéndose al señor director de la misma, mediante instancia suscrita por los interesados, y cuyo modelo oficial se facilitará en la Secretaría del Centro.

4.º La documentación que acompañarán a la mencionada instancia será la siguiente:

a) Partida de nacimiento, para acreditar tener la edad de 14 años o cumplirlos dentro del año actual.

b) Ficha médica relativa al reconocimiento que se menciona en el apartado 2.º de esta convocatoria.

c) Dos fotografías tamaño carnet.

d) Cincuenta pesetas en metálico, por derechos de reconocimiento médico.

e) 25,00 pesetas en papel de pagos al Estado, excepto los que posean Certificado de Estudios Primarios, extremo que deberán justificar.

5.º Los exámenes correspondientes

Se vende yugada de tierra de 50 hectáreas concentradas en una parcela, casa, era y enseres de labranza, entrega en el acto. Teófilo Dávila, en Bernuy, o Paradinás de San Juan (Salamanca).

darán comienzo el día 14, a las nueve de la mañana, debiendo hallarse los alumnos en la Escuela de Maestría Industrial, antes de la mencionada hora, provisto de los elementos necesarios: pluma, lápiz, compás y regla graduada.

6.º Los alumnos que deseen cursar los estudios en régimen nocturno acreditarán su situación de obreros o empleados mediante certificado de sus jefes o patronos, visados por la Delegación de Trabajo.

7.º Los aspirantes a ingreso suspendidos en la convocatoria de julio podrán presentarse en la de septiembre, sin necesidad de nueva documentación.

8.º Los que sean declarados AP-TOS en el examen de ingreso formalizarán, a continuación la matricula para el primer año, mediante nueva instancia, a la que acompañarán 25,00 pesetas en papel de Pagos al Estado.

Los alumnos que deseen examinarse en la convocatoria extraordinaria de septiembre, de las asignaturas en las que fueron suspendidos en fin de curso, deberán presentarse a efectuar dicho examen, en los días y horas que se citan a continuación:

Régimen diurno

Día 15, a las 9 de la mañana, primer año aprendizaje.

Día 15, a las 3 de la tarde, segundo año aprendizaje.

Día 16, a las 9 de la mañana, tercer año aprendizaje.

Régimen nocturno

Día 13, a las 8 de la tarde, primer año aprendizaje.

Día 14, a las 8 de la tarde, segundo año aprendizaje.

La matricula para los que deseen seguir los distintos grados, lo efectuarán en la Secretaría del Centro.

De interés para los productores y empresas de Hostelería

Por la Orden del Ministerio de Trabajo (publicada en el Boletín Oficial del Estado del día 26 de agosto de 1960), por la que se deroga la Orden de febrero de 1957, el Baremo General de Sueldos y Salarios aplicable para la liquidación de cuotas de Seguros Sociales y Mutualidad Laboral del personal encuadrado en la Reglamentación Nacional de Hostelería, Cafés, Bares y Similares que aparece publicada en el Boletín Oficial del Estado del día 26 de agosto de 1960.

Será de aplicación esta disposición sobre los sueldos y salarios que devenguen por el personal encuadrado en la citada Reglamentación de Hostelería a partir de primero de agosto del corriente año, y por consiguiente las liquidaciones de cuotas que deban formular las empresas desde el primer día de agosto se calcularán sobre la base del Baremo General referenciado.

El delegado de Trabajo, Enrique Berto González de Heredia y Cordero.

Instituto Nacional de Previsión

¡SERVIDORA DOMESTICA!

El Montepío Nacional del Servicio Doméstico ha establecido prestaciones para premiar la permanencia en el servicio de una misma familia.

Las prestaciones se otorgarán en los días laborables que a continuación se señalan:

Régimen diurno

Desde el 1 al 20 de septiembre, horas de 6 a 8 de la tarde.

Régimen nocturno

Desde el 1 al 12 de septiembre, horas de 6 a 8 de la tarde.

El director, Celestino Mingueño Lasco.

Los milagros de Lourdes y de Fátima según los protestantes

Manifiesto de cristianos evangélicos sobre la Virgen

BONN.—He aquí un extracto del "Manifiesto de Dresde", publicado hace algunos meses en Alemania Oriental por un grupo de teólogos protestantes y referido a la Virgen:

"El culto a la Virgen María, que se remonta a los primeros tiempos del cristianismo y que nunca ha sido abandonado por la Iglesia Católica, ha conocido un gran auge como consecuencia de las revelaciones de Lourdes y Fátima. En Lourdes, en Fátima y en otros santuarios marianos, la crítica imparcial se encuentra en presencia de hechos sobrenaturales que tienen una relación íntima con la Virgen, sea a causa de las apariciones, sea a causa de gracias milagrosas pedidas y concedidas por su intercesión. Estos hechos desafían toda explicación natural.

Nosotros sabemos —o debiéramos saber— que las curaciones de Lourdes y de Fátima son examinadas con enorme rigor científico por médicos que no son todos católicos. Sabemos también que la Iglesia Católica deja pasar un lapso de tiempo considerable antes de declarar milagrosa una curación. Hasta el presente, 1.200 curaciones operadas en Lourdes han sido reconocidas por los médicos como científicamente inexplicables. Pero la Iglesia Católica no ha declarado milagrosas más que 44. Durante treinta años, 11.000 médicos han pasado por Lourdes. Todos los médicos tienen libre acceso a la Oficina de Certificación médica, sin distinción de religión o de opiniones científicas. Una curación declarada milagrosa por la Iglesia Católica, pues, las mayores garantías.

¿Cuál es el sentido último de estos hechos milagrosos en los planes de Dios?... Parece que a través de todos estos hechos Dios quiere respaldar de una manera radical a la ciencia moderna. ¿Cómo un incrédulo ante estos hechos, podría perseverar de buena fe en su incredulidad?... Nosotros, cristianos evangélicos, no podremos dejar a un lado estos hechos sin hacer examen de conciencia. ¿No sería semejante actitud causa de una grave responsabilidad? ¿Tiene el cristiano evangélico derecho a ignorar estas realidades por la sola razón de que se presentan en la Iglesia Católica y no en su propia comunidad religiosa? ¿No deberían estos hechos mejor, empujarnos a reconocer a la Madre de Dios en la Iglesia evangélica?"—(PA).

¿Qué es el Movimiento por un Mundo Mejor?

Su director en España, don Juan Alonso Vega, nos habla sobre las grandes posibilidades de su finalidad

Pretende la divinización del género humano, según el espíritu del Evangelio, que es el espíritu del amor

Pío XII lanzó la idea y el mensaje prendió como un chispazo de incendio en la oscuridad de este mundo. Era el mensaje para un mundo nuevo, un MUNDO MEJOR. En la hora providencial, esperanzadora, que vive la Iglesia —nunca como ahora los corazones de los hombres han estado tan ávidos, tan dispuestos, tan maduros—, un pesuita italiano, el Padre Lombardi, recogió esta consigna y dedicó su vida a servirla modesta y eficazmente. Así nació el Movimiento por un Mundo Mejor. Así se ha reanudado la esperanza. Sería necio pensar que el Movimiento es la fórmula mágica que resolverá todos los problemas que se plantea el hombre. Pero sería aún más necio desconocer una espiritualidad que se basa, evangélicamente, en el amor y en la unidad de todos los cristianos. La Iglesia es la fuerza más potente del mundo. Es capaz, ciertamente, de modificar las estructuras caducas de una civilización que naufraga en sus propios errores. Pero para ello es necesaria la unidad en el amor. A ella apunta el Movimiento para un Mundo Mejor.

Como ya tenemos anunciado, el director del Movimiento para un Mundo Mejor en España, reverendo don Juan Alonso Vega, pronunciará el próximo sábado una conferencia en el salón del Asocio, de nuestra capital. Pero antes, ya en la víspera de dicho acto, que promete ser un acontecimiento en Avila, hemos querido formularle una serie de preguntas, que don Juan Alonso —hombre excepcionalmente amable— se ha apresurado a contestarnos sin titubeos.

—Todavía hay muchos católicos que no saben nada del Movimiento por un Mundo Mejor. ¿Quiere usted sintetizar, en pocas palabras, para ellos la finalidad y la espiritualidad del Movimiento?

—Ante todo hay que reconocer que el nombre por sí solo apenas si se deduce nada. A fuerza de decir mucho se queda en una impresión absoluta. Sin embargo, como pasa con otras tantas cosas, una vez aclarado el concepto, se ve que el nombre, acuñado y puesto en circulación por el propio Pío XII, y no por el padre Lombardi como muchos creen, se presta magníficamente para expresar lo que se pretende.

Se trata de un Movimiento espiritual dirigido expresamente a la divinización del género humano en su vida de relaciones mutuas, según el espíritu del Evangelio que es el espíritu del amor. Es decir, su labor va directamente encaminada a transformar las relaciones humanas como tales, transformándoles en el espíritu de la Caridad. No sólo las relaciones individuales, de hombre a hombre; sino las relaciones de grupos, convirtiéndose el amor en la dinámica de las estructuras de todo orden. Por eso su espiritualidad acentúa de forma particularísima la doctrina del Cuerpo Místico en sus aspectos comunitarios y colectivos; no sólo como fundamento de las exigencias individuales para la ascética personal, sino como única fórmula válida de la convivencia humana en todas sus manifestaciones. Esta es la

razón por la cual las Ejercitaciones, que son forma típica de reforma espiritual, van encaminadas a los grupos como tales y a las personas individuales solamente en la medida en que son responsables de la actitud de los mismos.

Esta es su diferencia fundamental de otras formas de retiros, y no el hecho de que proyecten al individuo hacia los demás, ya que esto es propio de cualquier forma de espiritualidad auténticamente cristiana. El Movimiento no quiere crear una nueva escuela de espiritualidad junto a las que ya existen en la Iglesia; quiere crear un clima y difundir un espíritu que se comunique a todas sin distinción.

—¿Cuál es la situación actual del Movimiento?

—El Movimiento que, como todas las cosas de la Iglesia, no se ha producido por generación espontánea, sino que ha sido preparado por la acción de muchas fuerzas diferentes bajo la acción del Espíritu Santo, se puede decir que nació, como ha afirmado recientemente el Papa Juan XXIII, "con el propósito de dar concreta e inmediata ejecución al programa de renovación que sonó en 1952 en un ardiente llamamiento de Pío XII de venerable memoria y que dicho Movimiento recogió con celo y con fervientes propósitos"...

Es algo, por consiguiente, que se encuentra todavía en los primeros estadios de su desenvolvimiento y desarrollo. Sin embargo, "en estos años de trabajo —y cito de nuevo al Papa Juan XXIII— han sido ya muchos los frutos recogidos, y no ha faltado la ayuda de la providencia que ha permitido un desarrollo cada vez mayor"... No sólo ha funcionado con ritmo incansable el Centro Internacional de Roccadi Papa, inaugurado personalmente por el Papa y que ha mantenido un contacto ininterrumpido con toda la Iglesia de la tierra, sino que se ha desarrollado una intensísima labor en los Centros Nacionales de España y Méjico, primeros que han funcionado fuera del de Roma.

Las decenas de millares de sacerdotes que ambos cleros, religiosos y seculares calificados que han practicado las Ejercitaciones han ido llevando todo un espíritu de renovación a los más distintos rincones del campo católico que van fermentando rápidamente toda la conciencia católica del mundo. Son ya varios centenares los señores Obispos —y el Papa Juan XXIII alude a ello con íntima complacencia— que han querido ellos mismos practicar esta forma de retiro, o que los han solicitado para fechas próximas. Esto puede ser un síntoma de la acogida que encuentra en los ámbitos de la vida de la Iglesia

—Hemos oído hablar de un "Cen-

náculo" de cuatro meses, celebrado a primeros de año en Roma. ¿Qué objeto ha tenido esta iniciativa?

—Preparar a los individuos que han de hacerse cargo de los nuevos Centros que se abrirán en el mundo. Han participado individuos de catorce naciones, que pertenecen a los más variados tipos de la vida católica; desde la venerable y antiquísima Orden monacal de San Benito hasta los modernísimos Institutos seculares. Precisamente porque los apóstoles de esta cruzada se toman de entre las personas más preparadas y eficaces de la vida de la Iglesia —sin que por ello pierdan su fisonomía particular— es por lo que su preparación específica no exige demasiado tiempo.

—Cómo se fundarán y funcionarán estos nuevos Centros?

—Cuando se llega a la fundación de un Centro es porque el terreno ha sido ya previamente preparado por una Secretaría Nacional o algo semejante —como se hace actualmente en Francia, por ejemplo—. Después de fundado, su funcionamiento será poco más o menos como el español o el mejicano: un grupo de sacerdotes y religiosos de diversos tipos que se encarguen de la difusión de las ideas, organización de los cursos de Ejercitaciones, tomas de contacto con todas las Obras y actividades de la Iglesia y fomento de todas aquellas formas de apostolado que se vayan abriendo al espíritu característico que el Movimiento pretende llevar a todo el campo católico.

—¿Se ha conseguido en el Movimiento algún avance en el plano de la Unidad?

—Así lo creemos sin la menor duda. El camino que todavía falta por recorrer para que esa Unidad sea realmente la expresión de un amor auténtico entre todas las Obras de la Iglesia es bastante largo. (Naturalmente, se habla de una Unidad en el amor, externa y visible, que empape de forma incontestable toda la actividad de los católicos; no de esa otra Unidad interna, dogmática o disciplinar que padece ya la Iglesia como ninguna otra organización de la tierra...) El Movimiento, lejos de considerarse la única forma de apostolado que hoy se alza en este sentido, tiene conciencia de que es un producto particularmente característico de ese impulso arrollador con que el Espíritu Santo orienta toda la vida de la Iglesia en esta dirección.

—Se ha dicho algunas veces que el Movimiento era una obra, en cierto modo personal de Pío XII. ¿Es esto verdad?

—Si con ello se quiere decir que Pío XII la puso en marcha con la clarividencia y el impulso de su espíritu

gigante, esto es verdad; lo hemos dicho anteriormente y el Papa Juan XXIII lo ha confirmado de forma incontestable. Si ello significa que fué una de esas cosas que sólo habrían de tener vigencia durante un pontificado, como puede ser una forma concreta de organizar ciertas actividades de la Curia romana, no tiene el menor fundamento. Por poner algunos ejemplos, que más de una vez han sido sugeridos para comparar este Movimiento, pudo llamarse al principio una obra personal de Pío XII, como el Franciscanismo naciente pudo serlo de Inocencio III, o la obra de San Ignacio, empeño personal de Paulo III. Tampoco faltaron voces en aquellos tiempos que así lo afirmaron con insistencia. La acogida llena de paternal benevolencia que le ha dispensado Nuestro Santísimo padre el Papa Juan XXIII —que había practicado él mismo las Ejercitaciones antes de ser Papa— y la bendición unánime del Episcopado católico, son más que suficientemente elocuentes en este sentido.

España se ha manifestado sensiblemente como pocos otros pueblos al contenido de esta cruzada. El padre Lombardi no lo ha disimulado en ningún sitio, y nos ha llamado "la tierra del Mundo Mejor" en publicaciones que han dado la vuelta al mundo. Se ha sentido feliz cuando la Providencia le ha brindado la oportunidad de lanzar desde aquí una iniciativa en la que él ha puesto un gran cariño.

—¿Nos podría hablar algo de las actividades del Centro de La Granja?

—Las estadísticas ampliamente difundidas por la Prensa nacional han llevado a todos los ámbitos de la nación algo del trabajo desarrollado en el primero de los Centros que se fundaron en todo el mundo después del de Roma y aún con anterioridad a la inauguración de la Sede propia de éste. Más de doce mil personas, que han practicado los cursos de Ejercitaciones, dirigidos por quienes trabajan en el Centro español —sin contar luego la labor de éstos, entre los que figuran más de tres mil sacerdotes— en todos los campos de la vida católica, son un exponente bastante claro de la vitalidad del Movimiento en nuestra Patria. Los Cursos se dan por dirigentes del Centro de La Granja, en Portugal, y en América Latina, así como la contribución que él ha dado al Centro Internacional —basta recordar que don Federico Bellido, primer director nacional, es hoy el vicedirector general del Movimiento— las innumerables conferencias dadas en los más diversos ambientes para presentar esta doctrina, a la que ninguna organización católica se muestra indiferente, justifican la expresión que he citado antes de "tierra del Mundo Mejor" con que el padre Lombardi ha calificado a nuestra Patria.

Actualmente trabajamos en el Centro un padre capuchino, que dentro de poco marchará a dirigir un Centro en América Latina, un padre franciscano español y un sacerdote secular portugués, más el sacerdote que le habla, que ha permanecido en el Centro desde su fundación, con pequeñas escapadas al extranjero, y estará hasta que Dios quiera...

(Pasa a la página 7.ª)

CLINICA DE SAN JOSE
DOCTOR RIAZA. Cirujano
 HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María
CONSULTA DE DOCE A DOS
 Bajada de San Roque a Santo Tomás.—Teléfono 1698.—AVILA

ABULENSISMO

Los Obispos de Avila.

Don Rodrigo, el virrey

El Salmo 150 es una invitación a que todos los vivientes alaben a Dios, que cierra dignamente el Salterio. Y sus versos parecen la inspiración de los Obispos de Avila desde Don Rodrigo Mercado hasta Don Francisco Gamarra. Si en tiempos anteriores, hasta Don Francisco Ruiz inclusive, que fué quien amplió el románico templo de San Pedro, triabsidal, con la prolongación del gótico crucero al transepto, la preocupación fué construir la Casa del Señor, ahora viene la ocasión del ornato de los templos con objetos preciosos, nuevos retablos, vidrieras, y de proporcionar los medios de mayor esplendor al culto.

Don Rodrigo de Mercado, primero de su nombre, sucedió en la silla prelaical abulense, a Don Fray Francisco Ruiz, procedente del trono episcopal de Mallorca, en 1528. Nació en la villa guipuzcoana de Oñate, conocida por su industriosa condición en muy variados aspectos así como porque su nombre sonó mucho en las guerras civiles del siglo pasado. De su personalidad podemos juzgar teniendo en cuenta que fué honrado con los cargos de Presidente de la Chancillería de Granada y virrey de Navarra. De su amor a las Ciencias y a las Artes nos dará idea el hecho de haber fundado en Oñate la Universidad y Colegio de Sancti Spiritus, así como también una grandiosa capilla en la iglesia parroquial de San Miguel en que recibió las aguas regeneradoras del Bautismo. Es alabado en su ciencia y virtud, y como dotado de memoria fiel, fácil y pronta, lo mismo que por su grandilocuencia.

Se le alaba también porque puso especial cuidado en la provisión de la dignidad de oficio que hoy se llama Magistral y recibía entonces el nombre de *canonja de pulpito*, procurando la elección del sabio Antonio Honcala, en cuyo sepulcro, sobre el altar de San Juan, a la izquierda de quien se dirige a la sacristía se lee: *Ce, viator, ce!* y sigue la inscripción en lengua latina proclamando que con este mármol se eterniza la memoria de Don Antonio Honcala, canónigo magistral de esta divina iglesia que enriqueció la doctrina salmantina con once volúmenes, la sabiduría de los buenos con efusión y amor a los pobres y la virginidad y pureza con candorosos lirios, muriendo el dos de septiembre del 1565. Mirare abi! Retírate maravillado! Entre los libros de este "lucero refulgente de la literatura española del siglo XVI, más brillante aún por su santidad", figuran la Gramática propaegma, u ocio juveniles literarios; diez y siete opúsculos sobre varias materias teológicas y un tratado de religión cristiana titulado Pentaplum, cuyos cinco libros se titulan respectivamente Antitheton, Stauricon, Apothices, Epinícium y Eulogicon.

El recuerdo perdurable del Obispo Don Rodrigo I de Mercado es el coro catedralicio con sus órganos, "Alabad al Señor al son de trompeta, que dice el Salmo 150; alabadle con salterio y cítara; alabadle con timpano y coro; alabadle con las cuerdas y el órgano..." Hoy no nos parece bien el emplazamiento del coro que priva de visibilidad en los cultos a lo largo de la nave central; pero es un monumento de mucha riqueza, difícilmente trasladable. Dicen los libros que Don Rodrigo de Mercado hizo poner sus armas a los lados de los órganos; pero se aprecian muchas obras posteriores a las primitivas de (Pasa a la página 8.ª)

Becas municipales Ecos de Sociedad

Al realizar nuestra información diaria, el gobernador civil sustituto, don Manuel Abellán García y Pérez de Camino nos comunica que el requerimiento hecho por la primera autoridad provincial a las Alcaldías de municipios que cuentan con mayores recursos económicos para la creación de Fondos Locales de Ayuda al Estudio con el fin de dotar becas con aportaciones de los Ayuntamientos y particulares para hacer realidad la promoción de jóvenes residentes en los mismos con capacidad para el estudio y carencia o insuficiencia de medios, ha sido acogido con gran interés por las Alcaldías.

Han respondido ya con realidades, constituyendo los Fondos Locales de Ayuda al Estudio y creando becas o subvenciones para estudios medios o superiores, técnicos o artísticos, laborales, eclesiásticos, de Magisterio, etcétera, los Ayuntamientos de Candeleda, Pedro Bernardo, Guisando, Piedralaves, La Adrada, San Bartolomé de Pinares, Casavieja, Cuevas del Valle, Lanzahita, Casillas, El Ba-

rraco, Nava de Arévalo, Sotillo de la Adrada y El Tiemblo.

Alguno como San Bartolomé de Pinares subvencionará la preparación por maestros de la localidad de los estudios de Bachillerato a los niños de las escuelas que, siendo pobres tengan capacidad; otros, la mayoría, crean becas para los estudios indicados; y alguno sigue un sistema mixto.

Próximamente el Gobierno Civil publicará una convocatoria general que incluirá estas becas de dotación municipal, las de la Obra Social del Movimiento —que suman 99.000 pesetas, ya aprobadas por el Consejo Provincial— y las de otras Instituciones provinciales. Esta convocatoria será ampliamente difundida.

El señor gobernador se muestra muy complacido por la atención que las autoridades locales han prestado a las sugerencias que se les hicieron sobre la cuestión esperándose noticias igualmente favorables de otros tantos municipios interesados.

Ha salido para Premio de Mar (Barcelona), don José Luis Ferraz acompañado de su señora esposa y resaca.

Testimonio de gratitud y sufragios

La señora viuda e hijos de don Pedro Galán (q. e. p. d.) agradeciendo sus amistades las manifestaciones de pésame por ellos recibidas, pidiéndoles haber comenzado el sufragio del alma del finado el día 13 de septiembre a las diez de la noche en la parroquia de San Juan donde se celebran las misas gregorianas desde el día 13 de septiembre a las diez de la noche en la Catedral, capilla de San Segundo, se está rezando un tercio de misas a las once.

El domingo, 28, fiesta de la Hermandad Ferroviaria

Como todos los años, la Hermandad Ferroviaria de la Asunción y San Teresa de Jesús, celebrará su tradicional Fiesta de Verano.

Este año se desarrollará en el Colegio de Huérfanos de Pinar de los Viarios, magnífica Institución, cuyas instalaciones pone siempre a disposición para estos menesteres.

Los actos tendrán lugar por la mañana, iniciándose con una misa, a continuación de la cual se celebrará la acostumbrada reunión extraordinaria de directivos de la citada Hermandad y de su Secretariado de Caridad.

Para terminar habrá una función cinematográfica en el salón del mencionado Centro docente.

Festival en la Plaza de Toros de Avila

Para pasado mañana, domingo 27, en la Plaza de Toros abulense, se ha anunciado un acontecimiento taurino en sus partes cómicas, serias, musicales y circenses. El espectáculo se presentará bajo el título de "El Chino Torero y los Enanos 1960", prometiendo su desarrollo una tarde entretenida.

El domingo, toros en las Arenas de San Pedro

El próximo domingo, día 28 de agosto, con motivo de sus ferias y fiestas, las Arenas de San Pedro celebrará su clásica novillada en la que se ha ganado de los señores Abad hermano de la provincia de Madrid, para los buenos novilleros, Pedro Santamaría conocido por los abulenses por sus magníficas actuaciones en el coso de Avila, y Eulogio García "Carbonero de Madrid".

Así mismo, el lunes, día 29, actuando en la misma plaza, el espectáculo taurino-musical "Renovación" con el Bombero Torero y sus 8 hermanos, que harán las delicias de todo el público que, sin duda, llenará la plaza arenense.

COSAS QUE PASAN

¡Agua fresquita!

—¡Qué hermosura! Cuánto agua. Y luego dicen que si en Avila tal o cual.

Lo comentaba la otra tarde un señor que casualmente pasó por las inmediaciones de la Fuente Nueva, en las llamadas Hervencias bajas. Y le explicaron:

—Esto era la primera conducción que Avila tuvo. Cuando la ciudad tenía diez mil y pico habitantes.

—¿Y como ahora no aprovechan esta agua?

La pregunta nos la han traspasado a nosotros. Nosotros hemos jugado al clásico "rueda la bola" y he aquí la respuesta final.

Estas aguas fueron declaradas no potables por la Jefatura Provincial de Sanidad. Entonces, ante el peligro que podía ofrecer la Fuente Nueva, que se nutria de ellas, y que es la utilizada por el "camping" que por allí se halla, se acometió de la conducción de Becerril, que es el agua que actualmente corre por los caños de esta fuente. Y así desapareció el riesgo.

Respecto a los manantiales, que este año, debido sin duda a lo poco caluroso del verano ofrecen más fruto que nunca, pero en modo alguno pue-

den fiarse de la regularidad, realmente se han abandonado y ahora vierten libremente, porque la conducción ha sido, en parte desmontada, porque la experiencia de que casi siempre se seca, aconseja no hacer gastos, sobre todo para un agua que solo serviría para regar.

CARTA DE CORTOS

Ustedes siguen recordando a Cortos. Es ese pueblecito abulense del que dijimos que tenía muchas necesidades. Que hasta buzón de correos le faltaba. Y resulta que si es verdad lo de las necesidades, pero con una menos desde mediados de julio. Porque, lo pregonamos con gran satisfacción, Cortos tiene instalado un estúpido buzón reglamentario de Correos, facilitado por la Dirección General y que cubre las aspiraciones de este pueblo.

Carta de Cortos, pues, puede tener cualquiera ya. Desde el quince de julio, más o menos, la caja para depositar correspondencia está convenientemente colocada. Así nos lo dice ahora la Administración Principal de Correos y así lo hacemos constar nosotros para que todos sepan que este Servicio, uno de los mejores, no descuida su labor.

PP-L.

Se desea comprar

casa pequeña en el centro de Avila, no importa sea vieja. Razón San Segundo, 13, piso primero.

Pérdida reloj señora el sábado 20 proximidades jardín Recreo. Gratificará Travesía Santiago, 2. Teléfono 1756.

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1976

SUBDIRECTOR EMPRESARIO

nombraría en Avila, importante Compañía de decesos, con sucursales en toda España.

Grandes beneficios. Precísase solvencia económica para anexo de ventas a plazos. Abstenerse insolventes. Visítalo señor Miralles, mañana sábado, Hotel del Jardín, AVILA.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA Refrigerado
A las 8 y 11

Estreno

El tren de las 3,10

Para mayores de 16 años.

TEATRO PRINCIPAL

A las 8 y 11

Estreno

Marineros, no mireis a las chicas

Para mayores de 16 años.

Publicidad Avila

Dr. José Arbués

Jefe de los servicios de ginecología y obstetricia del Hospital Provincial Maternólogo del Estado Enfermedades de la mujer y partos Consulta privada: a las doce, en el Hospital (Pabellón Distinguidos)

EL PROJIMO

(Domingo XII después de Pentecostés)

La parábola del samaritano es la respuesta de Jesús a la pregunta concreta de un doctor de la ley: "¿Y quién es mi prójimo?". Para el hombre judío la cuestión del prójimo era de difícil solución. Tenían un concepto limitado, fácil, de pura conveniencia. De ninguna manera podía ser visto como prójimo un "samaritano", enemigo acérrimo y siempre extraño para ellos. Era necesaria la palabra del Señor para dar un concepto universalista del prójimo frente a la idea estrecha del pueblo judío. "¿Quién de los tres es el verdadero prójimo?". El que usó con él de misericordia, es decir: el samaritano. Porque también es prójimo tu enemigo.

El pueblo israelita ha recibido la sublime misión de guardar las tradiciones mesiánicas. El era la reserva espiritual de la humanidad con su doctrina de universalidad. De él sacará el Maestro los doce apóstoles que enviará por todas partes a predicar a todas las gentes. En su misma ley, con relación al prójimo está escrito este concepto: "Amarás a tu prójimo como a ti mismo" (Lev. 19, 18). Ellos, sin embargo, seguían identificando al "prójimo" con el "amigo". Se hacía necesario ampliar el contenido de la palabra "prójimo".

La respuesta del Maestro es una parábola, con un fondo de amor y de compasión. La parábola del amor al prójimo. "Tu prójimo es todo hombre". Aunque sea extranjero, aunque sea samaritano, aunque sea enemigo. También ese es un cristiano viviente, también ese te santifica. El único que ha entendido lo del amor al prójimo es el samaritano, quien, en la opinión de un judío, era incapaz del más pequeño acto de caridad. Los profesionales de la santidad entre los judíos —el sacerdote y el levita— se han quedado por debajo del samaritano.

El camino de la salvación no es otro que el de los mandamientos, reducidos a amar a Dios sobre todas las cosas y al prójimo como a nosotros mismos. La caridad. No basta creerlo ni saberlo, hay que practicarlo. Caben ilusiones, tal vez, en nuestras vidas, y hay que salir al paso de ellas. Ante Dios y para Dios no basta el pensar bien, ni el hablar bien; hay que "hacer" el bien. "No todo el que dice: Señor, Señor, entrará en el Reino de los Cielos... sino el que hace la voluntad del Padre". Obras. Ahí están las palabras del Señor al doctor de la ley: "¿Cómo es tu caridad con Dios y con el prójimo? ¿Compasiva, sacrificada, activa como la del samaritano? ¿Eres buen samaritano o "pasas de largo" ante la necesidad ajena?"

Feliciano Blázquez.
Sacerdote.

En el Monasterio de la Encarnación...

(Viene de la página 1.)

(Encarnación, de Avila) algunas veces esta visión: veía un ángel cabe mí, hacia el lado izquierdo en forma corporal, lo que no suelo ver sino por maravilla. Aunque muchas veces se me presentaron ángeles, es sin verlos... En esta visión quiso el Señor le viese así; no era grande, sino pequeño, hermosa mucho, el rostro tan encendido, que parecía de los ángeles muy subidos, que parecen todo se abrasan; deben ser los que llaman Querubines, que los nombres no me los dicen... Veíale en las manos un dardo de oro largo, y al fin del hierro me parecía tener un poco de fuego. Este me parecía meter por el corazón algunas veces, y que me llegaba a las entrañas: al sacarle, me parecía las llevaba consigo y me dejaba toda abrasada en amor grande de Dios...

En las celdas que, en el citado convento de la Encarnación, se conocen como habitadas por la Santa, se guarda el recuerdo de este taladramiento divino de su corazón.

En la primera, convertida en capilla, que las monjas llaman "el maravilla", está representada la Transverberación. Nótase en dicho oratorio, en cuya parte más interior se ven en la pared algunas gotas de sangre, una fragancia agradable, como el aroma de esta virginal azucena de Castilla.

En la otra, ocupada por Santa Teresa en su época de Priora, hizo una capilla destinada a la Comunidad por la devoción del Obispo don Francisco Márquez de Gaceta, en la cual hay varios recuerdos del milagro teresiano del dardo.

En el siglo XVII, barriendo esa celda una criada del convento, sin ver quién se lo decía oyó que le avisaban: —La tierra que pisas es santa...

Una losa de piedra, en el centro de esta capilla, conmemora las misteriosas palabras, señalando aquel lugar como un pedazo del cielo en la tierra por el que aleteó el Serafín del Carmelo...

Hoy ha comenzado en este santo Monasterio, un solemne Triduo que debiera ser la Fiesta Grande de Avila. Mañana sábado, a las 7 de la tarde, será trasladada procesionalmente a este lugar la imagen de la Transverberación, desde el Convento de Padres Carmelitas. A continuación, habrá misa vespertina y se celebrarán los cultos del Triduo.

El domingo, será la fiesta principal, presidida por nuestro excelentísimo Prelado, a las diez y media de la mañana; y por la tarde, después de los cultos que comenzarán como de costumbre, a las siete de la tarde, se desenvolverá la Imagen procesionalmente al Convento de la Santa.

A estos cultos teresianos y a esta procesión, invita el Real Patronato, a todos los avilenses. Es necesario demostrar a los veraneantes que nos visitan, que Santa Teresa de Jesús llena nuestra vida y que apreciamos el regalo que Dios nos hizo al darnos a la "Madre de los espirituales" como paisana.

Bastará, como premio, recorrer estos días el evocador camino que nos lleva a la Encarnación, y pasar hora y media entre los muros más sagrados que Avila encierra.

Pensamos que nada puede haber más deleitoso para el alma y para el cuerpo. En el ambiente de la Encarnación parece que aún vive Teresa. Parece que aún se respira el aroma divino que exhalaba su persona y quedas embelesado, como en un cielo, entre los himnos de las monjas y meditaciones celestiales.

Probad esta gracia de Teresa en el mes de agosto. Recorred la ruta teresiana, llena de artística belleza, por los arcos del Carmen o del Mariscal, atravesando el arroyo Ajates, y estaréis en el camino de seguirla por el del Cielo.

E. M. G.

P. López Muñoz MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos
Consulta de doce a dos
Avenida de José Antonio, núm. 22
(C. S. 304)

Cincuenta y ocho estudiantes brasileños, muertos en accidente

EL AUTOBUS EN QUE VIAJABAN
CAYO A UN RIO

RIO DE JANEIRO.—Un autobús, en el que viajaban 66 estudiantes, cuyas edades comprendían entre los trece y los veinte años, ha caído a un río, resultando muertos en el accidente 58 jóvenes.

La causa del accidente fue debida a la maniobra que se vio obligado a hacer el chofer para evitar el choque con otro autobús cuando ambos cruzaban un puente. El vehículo se desvió hacia un lado, y, tras romper la barandilla, cayó al agua.

Van recuperados hasta el momento 45 cadáveres.—EFE

Un millón de personas afectadas por las inundaciones en la India

Ha habido veintisiete muertos y dos mil setecientas millas cuadradas de terreno quedaron cubiertas por las aguas

Cerca de un millón de personas han resultado afectadas por las inundaciones registradas en el Estado de Orissa, India oriental. Además, han perecido a consecuencia de las inundaciones 27 personas y 2.700 millas cuadradas de terreno quedaron cubiertas por las aguas. El desbordamiento de los ríos Baitarani y Brahmani ha sido el más importante de la historia de la India, y gran número de casas han quedado totalmente destruidas.

LA POLICIA DE AMSTERDAM investiga el robo de varios cuadros de gran valor artístico, entre los que se encuentra un Rubens y un Renoir. Hasta el momento, las autoridades policíacas de la ciudad holandesa de Amsterdam se han limitado a retener los pasaportes de tres ingleses y buscar datos referentes a una mujer rubia de nacionalidad inglesa.

LA POLICIA DE NUEVA YORK HA ESTABLECIDO un sistema de vigilancia en todas las playas después

Matrícula gratuita en todos los centros oficiales

NOTA DE LA COMISARIA DE PROTECCION ESCOLAR

Por los distintos Centros docentes (Universidad, Institutos, Escuela de Comercio, Peritos Industriales, Magisterio, Laborales, etc.), se han venido haciendo públicos los plazos para solicitar, en cada uno, la matrícula gratuita para el curso 1960-61.

Esta Comisaria, llama la atención a todos aquellos que crean tener derecho a solicitar dicho beneficio (especialmente de recursos, hijos de funcionarios y maestros, huérfanos de la Cruzada, etc.) para que formulen las solicitudes correspondientes dentro de los plazos señalados por cada Centro, y las presenten con los requisitos establecidos en los mismos, advirtiéndoles que en muchos centros terminará el plazo en 31 de agosto.

En cuanto a los que han solicitado beca de Protección Escolar, tanto de prórrogas como nuevas adjudicaciones, vienen obligados a solicitar la matrícula gratuita condicional en estos mismos plazos a reserva de que obtengan o no la correspondiente beca.

El Comisario.

Se vende coche Renault 44, en buen estado, con radio y accesorios. Teléfono 1215.

Ferias en Ledrada (Salamanca)

Días 30 y 31 de agosto
Importante centro chacinero
Estación F. C. en la línea Salamanca Plasencia

REPRESENTANTE

con vehículo para la provincia de Avila. Introducido en Fábrica de gaseosas, cervezas, aguas minerales, jechera, etc. Precisa empresa constructora de maquinaria de embotellar. Dirigirse a M. A. I. B. S. A., Pje. Ntra. Sra. del Coll, 1. Barcelona.-6.

de haberse recibido noticias de que otra persona fue atacada por un tiburón.

Clyde Trudeau de Strafford (Connecticut), declaró que un tiburón le atacó cuando se hallaba sumergido en una playa de Bridgeport. Sufrió una ligera herida en un brazo. Todas las playas de Bridgeport han sido cerradas al público.

EMEL MEYER, DIRECTOR DE LA PRISION de Zurich, ha sido herido en el cuello y la espalda por un preso.

Uno de los prisioneros en la penitenciaría, Ernst Duebelbeiss, de nacionalidad suiza que cumple una pena de cadena perpetua por homicidio, celebró una entrevista con el director de la prisión y en el curso de ésta sacó una navaja que llevaba escondida apuñalando al director en el cuello y la espalda. Un guardián de la cárcel que estaba presente en la habitación fue también herido por Duebelbeiss.

Organización Nacional de Ciegos
Número premiado el día 24, el 373.
Número premiado el día 25, el 960.

GULMEN, S. A.

COMPANIA ESPAÑOLA DE CAPITALIZACION
Princesa, 23, bajos. — MADRID

Combinaciones premiadas sorteo CULMEN 25 de agosto ante notario de Madrid don José Luis Díez Pastor:

TZJ	QIK	YDCH	SKK
QSD	PHCH	PKE	QOK

Cáritas Diocesana. - Avila

Resultados del Día Nacional de la Caridad

PUEBLOS	Recaudación — Pesetas	Media por habitan- te	PUEBLOS	Recaudación — Pesetas	Media por habitan- te	PUEBLOS	Recaudación — Pesetas
Adanero	132,00	0,15	Horcajada (La)	875,00	0,48	Piedrahita	2.477,60
Adrada (La)	700,00	0,35	Horcajo de la Ribera	126,75	0,13	Piedralaves	450,00
Alamedilla del Berrocal	92,00	0,27	Horcajo de las Torres	1.800,00	1,15	Poveda	100,00
Albornos	550,00	1,05	Hornillo (El)	120,00	0,14	Pradosegar	239,00
Aldeavieja	400,00	0,75	Hoyocasero	200,00	0,17	Rasueros	100,00
Aliseda de Tormes	200,00	0,31	Hoyo de Pinares	1.500,00	0,52	Riocabado	600,00
Amavida	200,00	0,35	Hoyorredondo	100,00	0,17	San Bartolomé de Pinares	547,00
Arenal (El)	290,70	0,11	Hoyos del Espino	100,00	0,15	Sanchorreja	55,00
Arenas de San Pedro	4.000,00	0,76	Hurtumpaseual	75,00	0,13	San Esteban de los Patos	60,00
Arevalillo	200,00	0,43	Junciana	173,00	0,31	San Esteban del Valle	335,00
Aveinte	150,00	0,31	Langa	400,00	0,50	San Esteban de Zapardiel	80,00
AVILA	97.147,10	4,62	Lanzahita	200,00	0,13	San García de Ingelmos	217,70
Balbarda	150,00	0,20	Maello	200,00	0,14	San Juan de la Encinilla	38,00
Barco de Avila	1.684,35	0,73	Malpartida de Corneja	115,00	0,20	San Juan de la Nava	550,00
Barraco	1.255,00	0,46	Mamblas	144,00	0,20	San Juan del Olmo	575,00
Barromán	165,00	0,24	Mancera de Arriba	420,00	0,65	San Martín de la Vega	250,00
Becedillas	25,00	0,03	Manjabálago	100,00	0,26	San Martín del Pimpollar	150,00
Bercial de Zapardiel	142,00	0,23	Marlín	100,00	0,37	San Miguel de Corneja	12,00
Berlanas (Las)	1.531,00	2,01	Mediana de Voltoya	100,00	0,26	San Pascual	50,00
Bernuy Salnero	75,00	0,22	Mengamuñoz	135,00	0,74	Santa Cruz del Valle	300,00
Bernuy Zapardiel	157,00	0,36	Mesegar de Corneja	10,00	0,01	Santa Cruz de Pinares	50,00
Blacha	123,00	0,46	Mingorria	75,00	0,06	Santa María del Arroyo	520,00
Blascoeles	39,65	0,07	Mirón (El)	250,00	0,30	Santo Domingo de las Posadas	87,50
Blascosancho	200,00	0,35	Mirueña	368,30	0,44	Santo Tomé de Zabarcos	110,00
Bohodón	140,00	0,27	Mombeltrán	800,00	0,35	Serrada (La)	400,00
Bonilla de la Sierra	193,00	0,19	Monsaluppe	220,00	0,45	Sigüeres	10,00
Burghondo	750,00	0,32	Moraleja de Matababras	80,00	0,28	Solana de Béjar	510,00
Cabezas del Pozo	269,00	0,54	Muñana	245,00	0,22	Solana de Rioalmar	442,00
Cabezas del Villar	800,00	0,48	Muñico	75,00	0,11	Solosancho	850,00
Candeleda	5.128,00	0,74	Muñogalindo	6.773,00	9,00	Sotillo de la Adrada	2.000,00
Cantiveros	744,00	1,41	Muñogrande	25,00	0,05	Tiemblo	1.000,00
Cardeñosa	600,00	0,49	Muñomer del Peco	300,00	1,50	Tiñosillos	25,00
Casas del Puerto de Villatoro	168,00	0,43	Muñotello	262,00	0,43	Tormellas	20,00
Casavieja	600,00	0,21	Narrillos del Alamo	160,00	0,17	Tortoles	346,00
Casillas	1.300,00	0,86	Narrillos de San Leonardo	84,50	0,24	Torre (La)	150,00
Castellanos de Zapardiel	95,35	0,26	Narros del Puerto	125,00	0,32	Urraca Miguel	100,00
Cebreros	1.400,00	0,31	Narros de Salduña	1.000,00	2,26	Villafranca de la Sierra	100,00
Cepeda de la Mora	80,00	0,17	Navacepeda de Tormes	2.162,50	3,00	Villanueva de Gómez	400,00
Cisla	1.800,00	4,03	Navacepedilla de Corneja	95,00	0,14	Villanueva del Campillo	125,00
Collado de Contreras	850,00	1,40	Nava de Arévalo	346,05	0,21	Villar del Corneja	100,00
Constanzana	278,00	0,98	Nava del Barco	500,00	0,76	Villarejo del Valle	480,00
Crespos	867,00	1,04	Navaescurial	11,40	0,02	Villatoro	500,00
Cuevas del Valle	300,00	0,26	Navalmoral	95,00	0,05	Viñegra de Moraña	849,00
Chamartín	125,00	0,39	Navalonguilla	35,00	0,03	Vita	215,00
Donjimeno	144,00	0,66	Navalosa	150,00	0,13	Santa María del Tiétar	200,00
Encinares	215,00	0,60	Navalperal de Pinares	462,50	0,33		
Espinosa de los Caballeros	37,00	0,13	Navaluenga	700,00	0,23		
Fontiveros	800,00	0,50	Navatalgordo	52,00	0,02	ANEJOS	
Fuente el Sauz	459,00	1,06	Navatejares	300,00	0,50	Casas de Sebastián Pérez	536,00
Fuentes de Año	337,00	0,57	Neila de San Miguel	15,00	0,02	Villanueva de Avila	350,00
Gallegos de Sobrinos	150,00	0,25	Ojos Albos	51,50	0,16	Cabezas Altas	100,00
Garganta del Villar	150,00	0,62	Orbita	125,00	0,31	Cañada (La)	500,00
Gotarrendura	758,00	1,89	Oso (El)	500,00	0,80	Guimorcondo	23,50
Grandes y San Martín	190,00	0,73	Padiernos	1.234,50	2,05	Venta San Vicente	45,00
Gutiérrez Muñoz	251,00	0,61	Pajares de Adaja	200,00	0,35	Ramacastañas	505,00
Herguijuela (La)	1.160,00	3,04	Papatrigo	1.800,00	2,52	Pajarejos	75,00
Hernansancho	100,00	0,21	Parral (El)	300,00	1,27	Chaherrero	90,00
Herradón de Pinares	42,00	0,04	Pedro Bernardo	2.400,00	0,72	Palacios de Becedas	251,50
Herreros de Suso	315,00	0,40	Pedro Rodríguez	25,00	0,05	Parra (La)	75,00
Hija de Dios (La)	35,00	0,08	Peñalba de Avila	410,00	1,36		
						TOTALES	180.372,95

Entre 57 diócesis, Avila ocupa el 25 lugar por recaudación absoluta.

Las parroquias que aún no hayan notificado la recaudación, deberán hacerlo antes del 31 de agosto.

Donativo del Canadá para los necesitados españoles

500.000 libras de carne de cerdo en conserva han sido entregadas a Cáritas Nacional

Cáritas Española ha recibido un importante donativo que el Gobierno del Canadá hace a través de la Croix D'Or (Centros de Obras del Papa Juan XXIII) a la Cáritas Española para su distribución entre los necesitados de nuestra patria.

Este donativo consiste en 500.000 libras de carne de cerdo en conserva.

Este producto está envasado en botes de 340 gramos, en cajas de 24 botes, con un peso total de 10 kilos.

Su distribución se efectuará entre las Instituciones de Cáritas, tales como Refugios, Orfanatos, Asilos, Hospitales y familias necesitadas, bajo normas análogas a las que rigen para

el reparto de la Ayuda Social Americana.

Este cargamento, que llegó a Alicante en el vapor "Joliette" el día 27 de junio último, ha sido ya distribuido entre todas las diócesis españolas, en las que ha producido general satisfacción la recepción de tan valioso alimento, por lo que son incontables

500.000 pesetas para Chile

Cáritas Española ha acudido al corro de los damnificados del pasado verano, enviando, en lo primero de los meses de la gran catástrofe, un millón de pesetas para ayudar a su recuperación, en parte, la trágica situación chilena.

Las expresiones de agradecimiento que Cáritas está recibiendo a favor de Chile y de la Croix D'Or.

INFORMACION DEPORTIVA

El partido benéfico del domingo en San Antonio

"Madrileños" y "Abulenses" formarán los dos equipos

Habla el entrenador del Real Avila, Agustin Sánchez

Ya están en la calle los carteles anunciadores del partido que el próximo domingo 28 del actual a las seis de la tarde, se jugará en San Antonio a beneficio del Asilo de Ancianos Desamparados, de Avila.

Benita idea la de la Comisión Organizadora, montando el partido dando sus fines y asimismo digno de elogio el gesto del Real Avila, al prestar su desinteresada, entusiasta e ilimitada colaboración, y digo digno de destacar el que cuantos intervienen lo hagan gratuitamente, ya que porteros, acomodadores etc., cedén sus empujones. Desde el primer momento de iniciarse la idea, el Colegio Oficial de Arbitros se ofreció, para actuar también completamente gratis, cediendo sus derechos para aumentar la recaudación. Esperamos que, como lo que se pretende con este partido, es ya suficiente aliciente para todos, aficionados o no, se acerquen a las taquillas para recoger su localidad, pensando que con ello realizan una obra de caridad y llevan un rayo de alegría y esperanza a esos ancianitos desvalidos que si bien todo lo esperan de Dios, saben sonreír agradecidos ante un gesto de fraternidad y cariño, de sus hermanos.

La Comisión pensó en un principio enfrentar al Real Avila con un conjunto forastero, de lo que después de diversas gestiones hubo que desistir ya que las sumas que pedían los equipos para desplazarse hacia pensar que el resultado económico sería prácticamente nulo. En vista de ello, y dada la excelente disposición de directivos, entrenador y jugadores del primer Club local, se consideró que tendría también su interés el que se enfrentasen dos equipos formados entre los jugadores fichados por el Avila, y puestos en contacto con su entrenador Agustin, que fué incorporado a la Comisión, éste acogió la idea con entusiasmo y realizó gestiones para obtener la colaboración de los jugadores antiguos del Avila Losco, Novas y Valverde, que aceptaron gustosos la invitación para contribuir al fin benéfico.

Hemos entrevistado a Agustin sobre este encuentro y nos dice:

—"Cuando la Comisión Organizadora (de la que formo parte) me encomendó la formación de dos equipos, pensé que aparte del interés que ya tenía la presentación de los nuevos jugadores fichados por el Club, era preciso el que el encuentro tuviera algún aliciente que se saliese de la rutina de equipos "A" y "B", y consideré que éste le tendría si enfrentásemos a los muchachos fichados, residentes en Madrid, y a aquellos otros con residencia en Avila, reforzados por los antiguos jugadores Losco, Novas y Valverde a quienes había invitado recibiendo contestación afirmativa.

—¿Consideras que el partido tendrá interés para el aficionado?

—Creo sinceramente que sí, pero el resultado del mismo creo es en este caso lo de menos, pues se trata de un medio para llegar al fin propuesto. Es decir el recaudar unas pesetas (cuantas más mejor) para los Ancianitos. Ahora bien, que los que forman los conjuntos tendrán su mayor ilusión en que venza su cuadro no hay duda pues siempre tiene el prurito de amor propio, pues al fin y al cabo se trata de un equipo abulense y otro madrileño y ello hace que el encuentro se perfila como muy interesante y con emoción y servirá para ver el juego de los nuevos elementos y probar alguno que falta por fichar.

—Vistas las alineaciones que figuran en los carteles ¿cuál es tu opinión sobre el resultado?

Los equipos están muy iguales, ya que aun cuando el "madrileño" puede ser superior técnicamente, el "abulense" tiene en su favor su mayor conocimiento del terreno y aparte juego, entusiasmo, y por estar en su casa mayor deseo de victoria. En fin el pronostico es difícil.

—¿No temes que el amor propio de unos y otros, pueda conducir a juego violento?

—En primer término ya serán bien advertidos de que a lo que se sale es a jugar y jugar bien, sin violencias inútiles y menos sin dureza. Queremos que se vea un buen encuentro, jugado con la máxima corrección. Ahora bien a ello debe contribuir el público, no excitando los ánimos ni tomando bandería por ninguno de los

equipos, pues no pierda de vista que es el REAL AVILA C. F. de la próxima temporada, y no hay ni abulenses ni madrileños, sino únicamente jugadores del Avila.

—¿La presencia de esos antiguos elementos, significa que son jugadores del Club o bien que se trate de que lo sean?

—Puede serlo alguno de ellos. Depende en gran parte de los acuerdos que adopte el pleno de la Federación, que se celebrará el 8 de septiembre próximo, en relación con la edad de los jugadores y entonces veremos. Actualmente su intervención es exclusivamente por los motivos que ya he indicado.

—¿Quieres manifestar algo más?

—Únicamente pedir a todos los aficionados y aún aquellos que no lo son que acudan a San Antonio el domingo. Se trata de hacer una obra de caridad y creo es obligación de todos el aportar nuestro granito de arena. Los jugadores con su esfuerzo y deseo de entretener a los espectadores y estos con su donativo pensando en aquellos que el pasado invierno pasaron frío, y reiterar mi deseo de que el público aplauda a ambos equipos por igual y anime a sus componentes sin tomar partidismos por ninguno.

Hasta aquí las palabras de Agustin. Que la Comisión Organizadora y cuantos intervienen logren sus afanes con creces es lo que todos podemos desear y por una sola vez (según nos dijo Agustin) a ver si es posible que se desprendan de unas pesetas los abonados al "tendido de los sastres".

¿Qué es el Movimiento por un Mundo Mejor?

(Viene de 3.ª página)

—¿Se ha pensado alguna vez en dotar al Movimiento de una estructura organizada?

—Si me pregunta por el Movimiento, diría inmediatamente que no. Si me pregunta por la pequeña Obra que ha de promoverlo de forma permanente en toda la Iglesia, he de decir que sí; es absolutamente indispensable para su funcionamiento. Pero esta estructura habrá de ser totalmente original y no encaja en ninguno de los moldes con que hoy por hoy cuenta el Derecho Canónico. Se trata de formar pequeñas comunidades estables en toda la Iglesia, integradas por miembros de Institutos ya existentes y sin que dejen de pertenecer a ellos. Y esto aplicado también al campo de la vida religiosa femenina. Bajo la mirada y la bendición de la suprema autoridad de la Iglesia, que lo alienta con toda decisión, se avanza en la línea de los hechos, mientras se perfila con la experiencia de forma canónica

definitiva, que la misma Santa Sede habrá de determinar.

—¿Cuáles son las relaciones del Movimiento con otras Obras católicas?

—Creo que todo lo dicho se desprende de una conclusión muy clara: ninguna Obra católica podrá llamar al Movimiento de "ustedes"... Todas tienen

—¿Cuáles son las relaciones del Movimiento a medida que la Providencia lo vaya disponiendo. Quienes hoy están todavía ausentes pueden ser un día sus dirigentes más responsables. Es toda la Iglesia en sus Obras más variadas quien tiene que encarnar este espíritu y realizarlo en el mundo. Cualquier otra concepción sería desproporcionada y ridícula.

—¿Cuál puede ser la aportación del Movimiento al próximo Concilio?

—Basta observar el lugar que en él va a tener el espíritu de la Unidad y recordar que es esta el alma del Mundo Mejor.

Lo que el Concilio pueda realizar en la revisión de las estructuras de la Iglesia para adaptarlas a las exigencias de los tiempos, encontrará un clima extraordinariamente propicio en cuantos hayan captado siquiera ligeramente el espíritu del Movimiento.

—Finalmente, ¿qué pediría usted a los lectores de EL DIARIO DE AVILA para que sintiesen suya, y la viviesen, la mística del Mundo Mejor?

—Que amen mucho a la Iglesia.

Kaleidoscopio

Sopa de letras

por SIRIO

Combinando adecuadamente las letras de cada una de las diez siguientes palabras, fórmense los nombres de otras tantas flores:

- 1.—CANTIJO
- 2.—TIALEVO
- 3.—DOLIGOLA
- 4.—IDORAQUE
- 5.—VERDEMALAS
- 6.—TOMANCIRE
- 7.—HILLEA
- 8.—TRASHIENO
- 9.—ENGIOMA
- 10.—ADINGERA

Solución al siriograma de ayer

Misofobia
Oclofobia
Fotofobia
Enofobia
Triscaidecafobia
Ailurofobia
Leídas verticalmente las iniciales, forman la palabra: MOFETA.

BUENAS NOTICIAS

La señora que está veraneando recibe carta.

La abre en presencia de una amiga. El sobre no contiene más que un papelito.

Y la señora dice:

—¡Ah! Es de mi marido. Está muy bien, los negocios le marchan perfectamente y no me olvida.

—¿Todo eso te lo dice en ese papelito?

—Sí. Es un cheque de cinco mil duros.

ALLA PELICULAS

TITULO, "Nosotros los gangsters"; clasificación moral, 2, jóvenes; censura del Estado, apto para todos los públicos; nacionalidad, francesa; productora, Les Film Gibé-Franco London Films, 1958; distribuidora, Exclusivas Floralva; género, comedia de humor; director, Henri Verneuil; intérpretes, Fernandel, Gino Cervi, Papouf; fecha estreno, 1-8-60. Torre de Madrid, Real Cinema, Madrid. Duración minutos, 95.

Síntesis. A fin de conseguir dinero, pidiendo el lógico rescate, dos infelices lavacoches raptan al hijo de un matrimonio millonario. El niño les proporciona mil contratiempos, siendo ellos los que finalmente ofrecen una cantidad por verse libres de él. Comedia de humor, desorbitada y reiterativa, con situaciones de alguna originalidad y gracia en determinados momentos. Discretamente realizada, cumple el cometido de entretener con tanta ingenuidad. Fotografía buena. Exagerada interpretación. Película limpia, poco aconsejable para niños ante la irregularidad de las acciones cometidas por el protagonista infantil.

Que amen sinceramente a las obras en que la Providencia les haya colocado para trabajar, infundiéndoles a todos el amor y la estima sincera de las demás y el espíritu de colaboración leal como fruto de este amor. Un gran sentido de responsabilidad en esta hora, singularmente decisiva para el Cristianismo y para la humanidad. Una confianza ilimitada en la asistencia de Jesús a la Iglesia estrechamente unida en su Nombre. Y un amor tiernísimo, con la continua invocación de su mediación amorosísima, a María, la Madre del Cuerpo Místico, tan un puesto en sus filas, que lo irán ocupar el espíritu y las vicisitudes de esta cruzada.

J. M. Pérez Lozano.

EVITE LA MUERTE DE SUS POLLUELOS... DANDOLE

CUNISAN AVIAR

EN EL AGUA DE BEBIDA
CURACION RAPIDA-PREVENCIÓN ASEGURADA
SENSACIONAL DESCUBRIMIENTO DE LA CIENCIA

Precios 16.80 - 56 y 198.50 - FOLLETO Y CONDICIONES: M. ARIMANY - GRANOLLERS (BARC).



Representante: J. FERREIRA. V. de la Vega, Manzana, 6, núm. 5. Teléf. 3009. SALAMANCA

450 instructores nacionales de juventudes de toda España en el Valle de los Caídos

SANTA CRUZ DEL VALLE DE LOS CAÍDOS, 26.— Cuatrocientos cincuenta instructores nacionales del Frente de Juventudes, pertenecientes a todas las provincias españolas y procedentes de El Escorial, donde han realizado un curso, llegaron esta mañana para visitar el Valle de los Caídos, en cuya basílica de la Santa Cruz se celebró con este motivo una misa, finalizada la cual fué colocada una corona ante la tumba de José Antonio Primo de Rivera, entonándose un responso por el coro del Frente de Juventudes.—(Cifra).

7.000.000 DE PESETAS COSTARÁ UNA ESCUELA DE FORMACION PROFESIONAL DE ELGOIBAR

ELGOIBAR (Guipúzcoa), 26.—Una Escuela de Formación Profesional e Industrial va a ser construida en esta localidad guipuzcoana, en colaboración con el Ayuntamiento de la misma.

Su presupuesto asciende a siete millones de pesetas, y tendrá una capacidad para trescientos alumnos.

LUMUMBA PRETENDE QUE DESPUES DE LAS TROPAS BELGAS, ABANDONEN EL CONGO LAS DE LA O. N. U.

LEOPOLDVILLE, 26.—En una conferencia de Prensa, el jefe del Gobierno congoleño, Patricio Lumumba, ha manifestado que en el momento en que todas las tropas belgas hayan abandonado el Congo, tendrán que salir también de dicho territorio las tropas de las Naciones Unidas.

“Los soldados internacionales no han venido al Congo para ocupar los aeropuertos —manifestó Lumumba— (sino para expulsar del mismo a las fuerzas belgas”.—EFE.

BELGICA PIDE AYUDA A LA O. N. U. PARA EVACUAR SUS TROPAS DEL CONGO

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 26.—Bélgica ha solicitado ayuda a las Naciones Unidas para llevar a cabo la evacuación de sus tropas del Congo por vía aérea, según se informa en los medios competentes.

Se añade de fuente belga que, de no ser así, con los medios propios, resul-

Abulensismo

(Viene de 4.ª página)

construcción del coro, y no se localizan a primera vista al menos los escudos. El órgano de la izquierda mirando al altar mayor tiene una fachada renacentista y el de la derecha es barroco: ambos son posteriores al primer tercio del siglo XVI...

Finalmente se ha de consignar que con la bendición de Don Rodrigo I se fundó en Avila el convento de Nuestra Señora de la Concepción en honor de la bienaventurada Virgen María en el misterio, alabado día y noche por las religiosas fundadoras, tres siglos antes de que la Iglesia le declarase dogma de fe. Es la base arquitectónica de la actual Residencia Provincial y la Comunidad es la que hoy se alberga en el que fué Hospital de Santa María Magdalena, iglesia de la plaza de Santa Teresa de Jesús... Murió Don Rodrigo de Mercado en Valladolid, año 1548, y sus restos mortales fueron inhumados en la capilla por él fundada en la iglesia parroquial de San Miguel de Oñate, en donde fué bautizado.

Pedro de ULACA.

tará imposible completar dicha evacuación en el plazo previsto.—EFE.

EL EJERCITO DE ALEMANIA OCCIDENTAL VA A SER DOTADO DE ARMAS ATOMICAS

BONN, 26.—El ministro de Defensa de Alemania Occidental, Straus, ha suspendido sus vacaciones para trasladarse a Bonn, con objeto de conferenciar con el canciller, doctor Konrad Adenauer, sobre las posibilidades de dotar de armas nucleares al Ejército germano.

Después de celebrada la entrevista, Straus manifestó a los periodistas que Adenauer está conforme con él, respecto a la necesidad de dotar de armas nucleares al Ejército alemán.

TRASTORNOS DE LA CHINA COMUNISTA EN EL TIBET

NUEVO DELHI, 26.—El primer ministro de la India, Pandit Nerhu, ha manifestado que la China comunista está pasando actualmente por una serie de trastornos en el Tibet, donde han aumentado las dificultades para el paso por la frontera, lo que ha dado lugar a que la India se haya visto obligada a adoptar las medidas correspondientes.—EFE.

IMPRESO EN EDITORIAL SENEN MARTIN OFICINAS Y TALLERES: P. SAN ROQUE, 45. DESPACHO: P. DEL TENIENTE ARÉVALO, 1. Teléfono 18 89.

REMATE DE LA CONMEMORACION ANIVERSARIO EN



Capra

Generalísimo Franco, 4. Teléf. 2006.

AVILA

DURANTE LOS DIAS DE ESTE MES

Zapatos caballero, señora y niños

Sandalias caballero y niños

Playeras caballero y niños

ZAPATILLAS

CAMISAS — NICKYS

¡ULTIMOS DIAS!

PRECIOS MAS REBAJADOS

VEA ESCAPARATES

La gesta de unos misioneros capuchinos españoles

Han conseguido realizar su apostolado entre los fieros motilonos, arrojándose desde un avión en medio de aquellas tribus

CARACAS.—Desde Los Angeles del Tukuku —puesto de avanzadilla que los capuchinos españoles tienen en la Misión de Machiques, al norte de Venezuela— acaba de llegar la noticia de que el 23 del pasado julio, a las once y cinco minutos de la mañana, dos de dichos misioneros se arrojaron desde un avión en medio de las tribus de indios Motilonos, ya que por tierra era imposible establecer contacto con ellos, porqué, ocultos en la espesura de la jungla, “flechaban” impunemen-

Sucesos en la provincia

UN NIÑO ATROPELLADO POR UN AUTOMOVIL

BARCO DE AVILA.—En el kilómetro 25 de la carretera de esta localidad a Béjar, en término de El Losar del Barco, el coche matrícula TEG-5455, conducido por Genaro Pérez García, vecino de Santa Isabel (Fernando Poo) y residente actualmente en Barco, atropelló al niño de 6 años, Victorino Hernández Ruiz.

El accidente, según se ha dicho, ocurrió al cruzar el pequeño la carretera detrás del padre que custodiaba unas reses. Las heridas del niño son, por fortuna, de carácter leve.

te y des-cuartizaban a todo quien se atrevía a pisar su territorio.

El primer encuentro fue de miedo y terror, mas ni levantaron flechas ni tensaron sus arcos de emboscada. Flechas los salvajes. Sin duda, cayeron en los respectivos turbos algunos de los misteriosos “con barbas” que tantas veces visitado y que desde el año 1943 también de los aviones en los dos vuelos que la Misión realizó en su “campana aérea”, no de hechos de destrucción, sino de paz y bien fabricadas con pan de víveres, telas, vestidos, espejos y cien mil regalos más, etc. Todo con el tema de “vas quebrantan penas”. Y esta misma estrategia misionera, al fin, el resultado apetece. Los misioneros capuchinos hallaron a los “feroces y bravos indios” y por primera vez en estas tribus salvajes entablaron contacto con la civilización.—EFE

La situación Internacional

Las dos tácticas del comunista

Funcionarios de los Estados Unidos han declarado haber recibido informes según los cuales el comunista soviético ha estado en comunicación a los socios del mundo en todo el mundo en la que se sigue la línea de conducta de la China comunista en el sentido de que la guerra con el Oeste es inevitable. Citados funcionarios no han mencionado que una comunicación soviética haya sido dada a Moscú en el creciente ataque de Moscú postura favorable a la guerra. Pero una cautelosa declaración portavoz del departamento de Estado Lincoln Wite indica que los tomados en consideración los meses sobre la mencionada comunicación soviética.

OCCIDENTE DEBE ESTAR PREVENIDO

Muchos funcionarios notables nos se inclinan hacia la teoría del desacuerdo Moscú-Pekín se refirió sólo a los mejores medios para la victoria comunista en todo el mundo, no sobre la necesidad de hacer sin desmayo el triunfo del comunismo prometido por Lenin. Los rusos en cuestiones soviéticas no ven contra la confianza de Occidente en una verdadera separación de las grandes potencias comunistas. embargo se concede creciente atención a la posibilidad de que la ideológica oculte una demostración práctica de la autoridad de Moscú en vetar las acciones de la China comunista las cuales pueden arrojar a Rusia y acaso al mundo a una guerra nuclear.

Calificación moral de espionaje

“El tren de las 3,10”, (3)
“Marineros no miréis a las chicas”, (3-R).
“Limosna de amoras”, (2)
“La amada de Júpiter”, (3-R)